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EDUMONDE MEDIATION – Prezentare   
Edumonde Mediation a fost fondată în anul 2008 de Drs. Sjoerd Homminga şi Dr. R. Peter Oostveen. Activitatea 
desfăşurată de Edumonde Mediation se realizează prin colaborare directă cu Edumonde Mediation Olanda, 
furnizor de formare a mediatorilor acreditat de Netherlands Mediation Institute şi  Edumonde Caribbean din 
Curacao. Din 1997 profesioniştii din cadrul Edumonde Mediation au instruit câteva sute de noi mediatori, care 
profesează acum în Olanda, Belgia, Antilele Olandeze, Marea Britanie, Italia, Africa de Sud şi începând din 2007 şi 
în România. 
Echipa de traineri este formată din mediatori internaţionali şi specialişti din România. Programele de formare sunt 
susţinute de dl. Sjoerd Homminga, trainer internaţional şi mediator certificat de NMI, acreditat de către Consiliul 
de Mediere ca formator principal şi de dl. R. Peter Oostveen, trainer internaţional şi mediator certificat ADR. 

EDUMONDE MEDIATION – Acreditări naţionale şi internaţionale      
Edumonde Mediation este furnizor de formare profesională în domeniul medierii acreditat de Consiliul de 
Mediere din România pentru organizarea programelor de bază de formare a mediatorilor Basic Mediation Course 
prin Hotărârea CdM nr. 1004/06.06.2008 şi a cursurilor de specializare Medierea familială&Divorţul prin mediere 
prin Hotărârea CdM nr.1912/11.03.2011. 
Basic Mediation Course este organizat de Edumonde Mediation în colaborare cu Edumonde Mediation Olanda, 
furnizor de formare a mediatorilor acreditat de Netherlands Mediation Institute (NMI). Programa Basic 
Mediation Course este elaborată în conformitate cu Standardele Uniunii Europene şi Codul European de 
Conduită pentru Mediatori. 
Edumonde Mediation – International ADR Accredited Agency® 
Edumonde Mediation este acreditată de ADR International Register Geneva ca International ADR Accredited 
Agency® în România şi ca furnizor de formare profesională în domeniul medierii, pentru susţinerea programelor 
de bază de formare a mediatorilor Basic Mediation Course şi derularea programelor de formare profesională 
continuă Continuing Professional Development (CPD). 
Certificarea internaţională ADR a mediatorilor autorizaţi din România 
Edumonde Mediation organizează sesiuni de susţinere a Testului de evaluare ADR a competenţelor profesionale 
de mediator şi certifică internaţional mediatorii autorizaţi, absolvenţi ai Basic Mediation Course, şi compania 
profesională prin care aceştia îşi desfăşoară activitatea de mediator, prin schemele de certificare ADR 
International Register:  
International Certified ADR Mediation Company® 
International Certified ADR Mediator ® (ADR Registered Mediator®) 
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BASIC MEDIATION COURSE 
BASIC MEDIATION COURSE – Prezentare 
Cursul se adresează persoanelor care doresc să îşi însuşească competenţele şi abilităţile de mediator. 
Cursul asigură dobândirea competenţelor profesionale prevăzute de Standardul ocupaţional al mediatorului şi a 
abilităţilor necesare în exercitarea profesiei de mediator. 
Cursul contribuie la dezvoltarea personală a participanţilor, cunoştinţele dobândite fiind utile în cariera 
profesională curentă. 
Basic Mediation Course furnizează o bază solidă pentru studiile de specializare viitoare şi acoperă următoarele 
teme de studiu principale:  

• Modul de desfăşurare a procesului de mediere 
• Poziţia şi rolul mediatorului 
• Dimensiunile medierii 
• Identificarea tehnicii de mediere aplicabile 
• Utilizarea efectivă a principiilor negocierii în procesul de mediere 
• Aspectele formale ale procesului de mediere 
• Modalităţi de gestionare şi intervenţie în escaladarea conflictului 
• Modalităţi de identificare şi control a stărilor emoţionale 
• Modalităţi de motivare a părţilor indecise  

Basic Mediation Course este predat în limba engleză şi în limba română.Tehnicile de predare folosite sunt 
metoda interactivă, jocuri de rol, studii de caz. Suportul de curs este disponibil bilingv, engleză – română. DVD-
urile  vizionate prezintă cazuri particulare de mediere, subtitrate în limba română. Durata efectivă a cursului este 
de minim 80 ore de formare teoretică şi practică.  

BASIC MEDIATION COURSE – Date organizatorice 
Înscrierea: Parcurgerea etapelor de înscriere asigură un loc în grupa de formare. Admiterea la curs se face în 
ordinea primirii solicitărilor şi pe măsura finalizării etapelor de înscriere:  
a. completarea şi transmiterea Formularului de înscriere, însoţit de Curriculum Vitae şi de o copie CI 
b.  încheierea contractului de formare profesională  
c. achitarea taxei de participare şi transmiterea confirmării de plată 
Taxa de participare include:  
� costurile de organizare aferente cursului 
� suport de curs bilingv (format electronic) 
� instruirea teoretică şi practică 
� plata taxei de editare şi evidenţă a diplomelor de participare 
Grupa de formare este compusă 15 - 24 cursanţi.  
Reprogramarea cursului: Persoanele înscrise după completarea grupei de formare pot opta pentru un alt curs. 
Înscrierile continuă până la constituirea grupei de formare şi în cazul în care se depăşeşte data limită a înscrierii 
cursul va fi reprogramat. 
Participarea la curs este obligatorie. Înregistrarea a mai mult de 10% absenţe din durata totală conduce la 
pierderea dreptului cursantului de a finaliza cursul. 
Diploma de participare: Furnizorul de formare eliberează Diplome de participare cursanţilor care au participat 
la curs în proporţie de 90% şi au obţinut nota minimă 6 la evaluarea pe parcursul programului de formare. 
Diploma de participare atestă parcurgerea programului de bază de formare a mediatorilor şi permite înscrierea 
cursanţilor la examenul de absolvire (proba teoretică şi proba practică). 
Certificatul de absolvire este eliberat de către Consiliul de Mediere cursanţilor care au promovat examenul de 
absolvire şi reprezintă documentul prin care se dovedeşte îndeplinirea condiţiei art. 7 lit. f din Legea nr. 192/2006 

privind medierea şi organizarea profesiei de mediator, în vederea autorizării ca mediator, avizării formei de 
exercitare a profesiei şi înscrierii pe Tabloul Mediatorilor, în conformitate cu prevederile legislaţiei în vigoare, 
elaborată de Consiliul de Mediere.. 
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CERTIFICAREA INTERNAŢIONALĂ ADR  
A MEDIATORILOR AUTORIZAŢI DIN ROMÂNIA 

• International Certified ADR Mediation Company® 
• International Certified ADR Mediator®  (ADR Registered Mediator®) 
ADR International Register este o organizaţie independentă cu sediul în Geneva, certificată Lloyds 
Register Netherlands ISO 9001:2008, pentru înregistrarea şi certificarea internaţională ADR a profesioniştilor 
(mediatori, arbitri, negociatori) a organizaţiilor (companii şi institute) şi a serviciilor (programe educaţionale şi 
programe de formare profesională).  
ADR International Register este acreditat de International Mediation Institute (IMI) ca Global Qualifying 
Assessment Program (Global IMI QAP) (Program Internaţional de Evaluare Profesională acreditat IMI).  
ADR International Register este înregistrată oficial ca denumire comercială şi ca activitate a Worldwide 
Certification Examination Institute (WCEI) (Institutul de Certificare şi Examinare Internaţională). 
Certificarea internaţională a competenţelor profesionale - Testul de evaluare ADR  
Edumonde Mediation – International ADR Accredited Agency® în România este autorizată pentru organizarea 
sesiunilor de susţinere a Testului de evaluare ADR a competenţelor profesionale de mediator, înregistrarea şi 
depunerea solicitărilor de certificare, evidenţa titularilor de certificat, organizarea programelor CPD, colectarea 
taxei iniţiale de admitere (100 €) şi a taxei anuale de înregistrare (65 €), precum şi orice alte activităţi conexe. 
Testul de evaluare ADR a competenţelor profesionale de mediator se suţine cu o comisie de evaluare compusă 
din  trei membri, doi interni şi un evaluator independent autorizat ADR şi se organizează pentru un număr de 20 
de candidaţi. 
Schemele de certificare ADR International Register 
Edumonde Mediation organizează sesiuni de testare şi evaluare a competenţelor profesionale şi certifică 
mediatorii autorizaţi, absolvenţi ai Edumonde Mediation, şi compania profesională prin care îşi desfăşoară 
activitatea de mediator, prin schemele de certificare ADR International Register:  
International Certified ADR Mediation Company®  
International Certified ADR Mediator ®  
Această grupă principală de certificare a mediatorilor ADR dispune de două tipuri de statut şi presupune 
respectarea programului de dezvoltare profesională continuă (ADR CPD program) şi a cerinţelor CPD de 
cunoştinţe şi aptitudini: 
International ADR Associate Certified Mediator® & International Certified ADR Mediation Company® 
-Practică efectivă în domeniul certificării profesionale 
-Anual: Înregistrarea a minimum 12 puncte profesionale de formare continuă (CPD points) acumulate 
-Perioada de certificare: Înregistrarea a minimum 15 cazuri de mediere finalizate pe parcursul perioadei de 
certificare de 5 ani. 
International ADR Full Certified Mediator® & International Certified ADR Mediation Company® 
-Practică efectivă în domeniul certificării profesionale 
-Anual: Înregistrarea a minimum 12 puncte profesionale de formare continuă (CPD points) acumulate 
-Anual: Înregistrarea a minimum 12 cazuri de mediere finalizate.  
 
Certificarea profesională a mediatorului şi a companiei este o certificare combinată.  
Următoarele servicii furnizate de ADR International Register sunt disponibile şi incluse în taxa anuală de 
înregistrare pentru toţi mediatorii certificaţi şi înregistraţi ADR: 

• Cerinţele procedurale ale ADR International Register 
• Modelele de documente ale ADR International Register 
• Foundation Escrow Management Global Network Group (costuri adiţionale) 
• Contracte de servicii de grup, cum ar fi asigurări de răspundere personală şi a companiei, soluţii de birou 
la distanţă etcetera  
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Cerinţele pentru înscrierea în ADR International Register a mediatorilor din România: 
-absolvirea unui curs certificat de ADR International Register, în România cursul este Basic Mediation Course 
-deţinerea statutului de mediator autorizat, a autorizaţiei de funcţionare şi a înregistrării fiscale a companiei 
-susţinerea Testului de evaluare ADR a competenţelor profesionale de mediator supervizată de un evaluator 
independent autorizat de ADR International Register 
-depunerea cererii şi a documentelor de certificare în conformitate cu toate regulamentele, regulile şi instrucţiunile 
ADR International Register în vigoare. 
Beneficiile statutului de International Certified ADR Mediator® : 
-educaţie profesională şi instruire în domeniul medierii înainte de certificare şi înregistrare 
-formare profesională continuă şi specializată şi instruire pe parcursul certificării şi înregistrării obligatorii, prin 
intermediul programelor de dezvoltare profesională continuă (CPD) ale ADR International Register 
-adresabilitate mare, graţie codului profesional de conduită de cel mai înalt standard şi regulilor de disciplină 
-participare activă pe piaţa locală, naţională şi internaţională 
-membru al unei reţele globale la nivel internaţional a profesioniştilor ADR. Reţeaua în sine este o garanţie a 
experienţei intensive în domeniu, continuitate, cooperare şi calitate 
-facilitare acces pe piaţă prin cerinţele procedurale şi modelele de documente actuale şi moderne ale ADR 
International Register.  
 
ADR International Register website: www.adr-international-register.com 

Edumonde Mediation SRL 
Str. Austrului nr. 12 Sector 2 Bucureşti 
J40/6687/2008  
RO23715691  
RO36BRDE441SV14106604410  - BRD-Agenţia Carol 
tel/fax: 021- 642.24.52 

office@edumonde-mediation.ro  
www.edumonde-mediation.ro 
Persoană de contact: Dana Mustaţă 

 


